

Jegyzőkönyv a Budapesti Tájfutók Szövetsége elnökségi üléséről

Ideje: 2013. december 2. (hétfő) 18:00

Helyszín: Budapest XII. ker, Hangya u. 20. (Mets Miklós háza)

Jelen vannak: Bugár József elnök; Gyalogné Csipi Erzsébet alelnök; Gyalog Zoltán, Mets Miklós, Peics Antal Zsolt, Schell Antal, Scultéty Gábor elnökségi tagok; valamint Scultéty Márton főtitkár

Ülésvezető: Bugár József

Jegyzőkönyvvezető: Scultéty Márton

Jegyzőkönyv-hitelesítők: Schell Antal, Scultéty Gábor

Tervezett napirend: a Budapest Tájfutója címek odaítélése (Scultéty M.), a Budapesti Tájfutó Napok programja (Bugár), a 2014-es versenynaptár tervezete (Scultéty M.)

1. A Budapest Tájfutója címek odaítélése Ea.: Scultéty Márton

A főtitkár ismertette a beérkezett jelöléseket. A nemzetközi eredmények miatt a fiatalabb fiúknál és az idősebb lányoknál egyértelmű a döntés, a másik két kategóriában az elnökség alaposabban megvizsgálta a hazai eredményeket. Hajdu Szása esetében figyelembe vette a sítájfutásban elért eredményeket is.

Határozat: Az elnökség a 2013. évi Budapest Tájfutója címeket egyhangúan az alábbiaknak adományozza:

U -16 lány kategóriában: Kézdy Borbála, MOM, edzője Kisvölcsy Ákos

U 17+ lány kategóriában: Weiler Virág, SPA, edzője Gyalog Zoltán

U -16 fiú kategóriában: Dalos Máté, TTE, edzője Horváth Magda

U 17+ fiú kategóriában: Hajdu Szása, SPA, edzője Gyalog Zoltán

2. A Budapesti Tájfutó Napok programja Ea.: Bugár József

A BTN időpontja véglegesedett az előző ülés óta, 2014. január 17-19. között lesz. A program lényegében megegyezik az elmúlt évek programjaival, azzal a különbséggel, hogy idén ismét kapcsolódik hozzá közgyűlés. A közgyűlési meghívót az elnök ill. a főtitkár kiküldik. Az idei bajnokok vacsorája a Rivalda Éttermben lesz a várban, amelyet a BTFSZ a költségvetésben tervezett 100 ezer Ft-ig finanszíroz, a fennmaradó összeget a Média Tér Kiadó, Bugár József és Mets Miklós biztosítják. A Ripszám Henrik emlékversenyre az új pálya tervezése az elnökség februári döntésének megfelelően folyamatban van, Bozán György, Scultéty Márton és Molnár Attila intézik.

3. A 2014-es versenynaptár tervezete Ea.: Scultéty Márton

A főtitkár kezdeményezésére még szeptember 17-én volt egy személyes találkozó, ahol a versenyrendező egyesületek 2014-es terveit egyeztették. 8 klubból összesen 10-en voltak jelen, köztük két elnökségi tag és a főtitkár. Ezen lényegében rögzítésre került a teljes 2014-es versenynaptár a Budapest bajnokságoktól kezdve a regionális rangsoroló versenyeken át egészen a 3SZ-ekig. A Hegedűs Béla által rendezett vasárnapi edzőversenyek vannak még függőben, amelyeket a teljes MTFSZ-naptár február eleji összeállása után jelöl ki. A főtitkár vállalta, hogy a honlap versenynaptárába berögzíti a versenyeket.

Levezető elnök

Jegyzőkönyvvezető

Hitelesítő

Hitelesítő